
МБДОУ с. Восточное 

«Удовлетворенность услугами дошкольного образования» 

Анкета для родителей (законных представителей) 

В анкетировании приняли участие 125 человек 

 Вопросы да нет не в полной 
мерей 

1. Удовлетворены ли Вы 
санитарно-гигиеническими 
условиями в детском саду? 

120 (96%) 1 (0,8%) 4 (3,2%) 

2.. Удовлетворены ли Вы 
качеством питания в детском 
саду? 

116 (92,8%) 0 9 (7,2%) 

3. 
Удовлетворены ли Вы 
созданными в детском саду 
условиями, обеспечивающими 
безопасность Вашего ребенка? 

121 (96,8%) 0 4 (3,2%) 

4. Удовлетворены ли Вы 
качеством взаимодействия 
детского сада с семьей? 

124 (99,2%) 0 1 (0,8%) 

5. Удовлетворены ли Вы 
материально-техническим 
обеспечением детского сада? 

113 (90,4%) 0 12 (9,6%) 

б. Удовлетворены ли Вы 
качеством предоставляемых 
образовательных услуг в 
детском саду? 

125 (100%) 0 0 

7. Удовлетворены ли Вы 
компетентностью 
педагогических работников 
детского сада? 

124 (99,2%) 0 1 (0,8%) 

8. Удовлетворены ли Вы 
качеством работы по 
укреплению и сохранению 
здоровья детей в детском саду? 

120 (96%) 2 (1,6%) 3 (2,4%) 

9. Удовлетворены ли Вы 
компетентностью 
администрации детского сада? 

123 (98,4%) 0 2 (1,6%) 

10. Удовлетворены ли Вы 
условиями созданными для 
детей с ограниченными 
возможностями здоровья? 

122 (97,6%) 2 (1,6%) 1 (0,8%) 

И. Получаете ли Вы необходимую 
информацию о деятельности 
детского сада, развитии ребенка 
от сотрудников детского сада? 

124 (99,2%) 0 1 (0,8%) 

12. 
Удовлетворены ли Вы в целом 
работой детского сада? 

123 (98,4%) 1 (0,8%) 1 (0,8%) 

Ваши комментарии о качестве работы учреждения и предложения по его 
совершенствованию: 

Благодарим за сотрудничество! 
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